
   わくわく園だより 

                             

  ～ご入園・ご進級おめでとうございます～ 
  桜のつぼみも薄桃色に膨らみ、開花のカウントダウンをする頃になりました。わくわく園では新入園児

１１名を迎え、総園児数１６１名で新年度がスタートしました。 

新しい生活がスタートしてワクワク感を抱く一方で、子どもも大人も環境の変化に不安や戸惑いを感じ

ることもあるかと思います。一人一人の思いをしっかり受け止めながら、関わっていきたいと思いますの

で、園生活や子育てで、不安なことやわからないことがありましたら、遠慮なくいつでもお話しください。 

 子どもたちが安心してその子らしく過ごせるように、保護者の皆様と一緒に職員一同力を合わせていき

たいと思います。一年間どうぞよろしくお願いします。 
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～お世話になりました～ 

 

 

                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

わくわく園の保育目標 
「心豊かでたくましい 子どもの育成」 
【こんな子どもに】 
 ◎やさしくおもいやりのある子ども  
 ◎心も体も健やかで元気いっぱい遊ぶ子ども 
 ◎物事に進んで取り組み最後まで頑張ろうとする子ども 
 ◎感じたことを伸び伸びと表現する子ども 
【こんな保育者に】 
 ◎心身ともに健康で、乳幼児教育に情熱を傾ける保育者 
 ◎一人一人の子どものありのままの姿を受け止め、 
            心の動きに寄り添える保育者 
 ◎保護者の願いや声に耳を傾け、信頼される保育者 
 ◎職員間の和を大切にし、明るい職場づくりに努める保育者 
 ◎自己研鑽を積み、実践する保育者 
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（なかよし園より） 
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～どうぞよろしくお願いします～ 

 

 

 

 

 

新しい職員を紹介します 

 ★連絡袋の中に幼児調査表・写真掲載についてなど、おたよりがたくさん入っています。記入が必要な

書類は、連絡袋に入れて、７日（金）まで担任に提出してくださるようお願いします。 

  この連絡袋は一年間使いますので、必ず園にお返しください。 

 ★連絡帳を通してお家の方と連携を図っていきたいと思いますが、４月当初は、一人一人の子ども  

との関わりを特に大切にしたいため、記入する時間がとれない場合もあります。お家の方からの記

入には必ず目を通しますので、どんなことでも遠慮なくお知らせください。 

 ★園だより・計画表・学年だよりは翌月の予定やお知らせ等を掲載し、２５日頃に発行しますので、 

  よく目を通していただき、不明な点などありましたら遠慮なくお知らせください。 

  （行事等の日時、内容は変更となる場合もありますので、ご了承ください） 

 ◎保護者の方の駐車場について 

  お子さんを送迎する際は、駐車場の中にあります駐車スペースをご利用ください。駐車スペース以外

に駐車されますと、他の保護者の方の迷惑になったり、危険が伴ったりしますので、ご協力をお願いし

ます。尚、玄関前には絶対駐車しないでください。（別紙をご覧ください） 

  未満児玄関は、安全のため１０：００～１５：００の間は施錠しています。その際は、正面玄関から

入り、必ず職員室に用件をお話しくださるようお願いします。 

お知らせとお願い 

異動した職員です 

このような保育をめざします 


